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„Dizabilitatea dincolo de aparențe” 
- Astăzi, de la ora 16.00, la sala Patria, vă așteptăm la un spectacol de grație, talent și 

sensibilitate susținut de copii și tineri cu dizabilități, copii care provin din familii defavorizate 

și bunici activi ai comunității brașovene -  

 

 

Ca în fiecare an, în data de 3 decembrie, municipalitatea brașoveană se alătură comunității 

internaționale pentru a îi sărbători pe brașovenii speciali din orașul nostru, în cadrul Zilei 

internaționale a persoanelor cu dizabilități. 

Pentru a marca acest moment special, Direcția de Asistență Socială Brașov, cu sprijinul 

Primăriei Municipiului Brașov și al Filarmonicii Brașov organizează evenimentul, deja 

tradițional, ,,Dizabilitatea dincolo de aparențe“, ediția a zecea. 

Evenimentul este unul, pe care aceste persoane speciale îl dedică comunității brașovene; 

de aceea, cei care vor urca pe scenă sunt copiii și tinerii cu dizabilități, susținuți de copiii care 

provin din familii defavorizate, alături de artiști profesioniști sau amatori și bunicii activi din 

orașul nostru, pentru a ne oferi un spectacol de grație, talent și sensibilitate. 

,,Dragi brașoveni, vă invit astăzi, 3 decembrie, începând cu ora 16.00, la Sala Patria, 

pentru a putea vedea împreună un spectacol inedit, cu ocazia Zilei internaționale a persoanelor 

cu dizabilități. Intrarea la acest eveniment este liberă și vă așteptăm pe toți cu drag pentru a fi 

alături de aceste persoane, într-un spectacol special oferit de copiii și tinerii cu dizabilități, de 

copiii care provin din familii defavorizate și bunicii activi ai comunității brașovene. Clipele 

speciale dăruite de acești oameni minunați ne vor face să înțelegem, pe deplin, perseverența, 

ambiția și determinarea lor. Vă așteptăm cu mare drag!”, a spus viceprimarul Lucian Patrașcu. 

În foaierul sălii de spectacole va avea loc o expoziție cu produse hand made realizate cu măiestrie 

și îndemânare de persoanele cu dizabilități. 

Intrarea la eveniment este liberă și îi așteptăm alături de noi pe toți cei care doresc să fie 

solidari cu cei vulnerabili, să cunoască experienţe, să înţeleagă situaţii și să să construim o viaţă 

fără bariere pentru acești oameni speciali. 

În data de 3 decembrie, la nivel mondial, se celebrează Ziua internaţională a persoanelor 

cu dizabilităţi. Această zi este cunoscută la nivel internaţional drept o zi plină de semnificaţie, 

un prilej de reafirmare a valorilor şi drepturilor fundamentale ale acestor persoane. 

Încă din anii 1970, Organizaţia Naţiunilor Unite a adoptat o serie de declaraţii privind 

drepturile persoanelor cu dizabilităţi, anul 1981 fiind proclamat de Adunarea Generală a ONU 

drept an internaţional al persoanelor cu dizabilităţi, iar perioada 1983-1992 a fost declarată 

Decadă pentru persoanele cu dizabilităţi. 

În 1992 Adunarea Generală a ONU a făcut apel la statele membre să marcheze pe data 

de 3 decembrie Ziua Mondială a Persoanelor cu Dizabilităţi pentru ca aceste persoane să fie tot 

mai mult integrate în societate (Rezoluţia 47/88). 

Convenţia privind drepturile persoanelor cu handicap a fost adoptată în 2006 şi semnată 

de 180 de ţări, documentul promovează drepturile şi bunăstarea persoanelor cu dizabilităţi. 
 

Sorin Toarcea,  

Purtător de cuvânt al Primăriei Brașov 

 

 


